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Calcule la heterocigosidad media por sitio a partir de la secuencia de 
ADN mitocondrial de cinco individuos de H. neanderthalensis



Calcular la distancia media entre dos sitios heterocigotos









El tamaño efectivo (Ne) de una población puede ser distinto del
número de reproductores N.



Modelo clásico de equilibrio de la
variación neutra

Humanos:
- Tasa de mutación por sitio y por generación : 1.1x10-8
- Diversidad nucleotídica media : 0.0007
- Ne ancestral ?



















Interacción entre selección y deriva genética



La selección pierde eficacia con deriva genética


